

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata
3559 Répáshuta, Kossuth út 2.

Rép/201-9/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének 2019. december 16. napján 17.00 órakor kezdődő közmeghallgatásáról és az azt követő ülésről.

Az ülés helye: Községi Kultúrház, Kossuth út 2.

Jelen vannak:	Frisóczkiné Polgár Katalin	szlovák nemzetiségi képviselő
	Lénártné Orliczki Judit	elnök
	Molnárné Mátrai Judit	szlovák nemzetiségi képviselő
	Petőfi Zoltánné	elnökhelyettes
	Vass-Füredi Orsolya	szlovák nemzetiségi képviselő

Lénártné Orliczki Judit elnök köszönti a szlovák nemzetiségi képviselőket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Dr Gergelyné Dr Bodnár Márta jegyző Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Képviselő-testületi ülésén vesz részt, ezért nem tud részt venni az ülésen.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Vass Füredi Orsolya képviselőt kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítésére Vass Füredi Orsolya képviselőt 5 igen szavazattal elfogadta.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 58./2019.(XII.16.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyv hitelesítője

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvhitelesítőnek Vass-Füredi Orsolyát kéri fel.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Napirend:

1. Közmeghallgatás
2. A pályázati, feladatalapú és működési támogatások elszámolása
Előterjesztő: Lénártné Orliczki Judit elnök
3. Aktualitások, egyébek

A napirendi pontokkal valamennyi képviselő egyetért.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Vass Füredi Orsolya képviselőt kéri fel.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem hangzott el.

A helyi nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag, – 5 igen szavazattal – elfogadja és a következő határozatot hozza:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 59./2019.(XII.16.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének Napirendje

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy a meghívó szerinti napirend alapján végzi munkáját.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

1./ Napirendi pont: Közmeghallgatás

Lénárné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a közmeghallgatás időpontjáról és helyéről a hirdető táblán kifüggesztett plakát segítségével értesítették a lakosságot.

A közmeghallgatáson a következők hangzottak el:

Mátrai Józsefné énekkari és szlovák klubtag megköszöni képviselő testület éves munkáját, hogy a klubtagok részére megszervezték a Pozsonyi kirándulást, mely felejthetetlen élményekkel gazdagította a résztvevőket.

Fürediné Fridel Éva az óvoda vezetője köszönetét fejezi ki a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak az egész évben végzett munkájáért, a folyamatos segítségért és támogatásért, mellyel az óvoda munkáját segíti. A szlovák jótékonybál megrendezéséért mellyel szintén a répáshutai iskolát és óvodát támogatták. Reméli, hogy az elkövetkező évben is számíthatnak a nemzetiségi Önkormányzat segítségére.

Petőfi Zoltánná, mint a Velká Bukovinka szlovák nemzetiségi néptáncegyüttes vezetője köszöni a képviselőknél a csoport anyagi és erkölcsi támogatását. Külön köszöni, hogy ismét részesei lehettek az Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett nyári táborban, ami ez évben is az anyaországban, Szlovákiában került megrendezésre. Itt módjuk volt a fiataloknak a szlovák nyelv gyakorlására és intenzív tánctanulásra, mely a vranovi Vranovcan folklór együttes segítségével valósult meg és a színes program keretében megismerkedhettek a Domasa szépségeivel.

Molnárné Mátrai Judit, mint az iskola pedagógusa szeretné megköszönni, hogy a képviselő testület a lehetőségeihez mérten támogatja az általános iskola diákjainak és tanárainak a szlovák nyelv oktatásával kapcsolatos munkáját: a nyári táborozást, a nemzetiségi hagyományok megőrzéséért dolgozó diákok kitüntetését, a tanárok továbbképzésének támogatását stb.

Horváth Károlyné az énekkar vezetője megköszöni a képviselő testület éves munkáját, köszöni, hogy az énekkar részt vehetett a nemzetiségi önkormányzat által szervezett programokon, különös tekintettel a Szlovákiai Újhelyi és Salgótarjáni programokon. Az énekkar vezetője javaslatot tesz, hogy az énekkar gyakrabban tartson próbákat, hogy minél magasabb színvonalon tudja képviselni a répáshutai szlovákságot.

A közmeghallgatás után a képviselő testület folytatta munkáját és Lénártné Orliczki Judit elnök rátért a 2. napirendi pontra.

2./ Napirendi pont: A pályázati, feladatalapú és működési támogatások elszámolása

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a 2019. évi NEMZ-TAB pályázat beszámolójának beadási határidőre megtörtént köszöni a testület segítségét. A Magyarországi Szlovákok Szövetsége Közhasznú Alapítványtól kapott támogatások elszámolási határideje 2019. 12. 31., mely beszámoló már elkészült a postázása folyamatban van. A következő beszámolási határidő 2020. január 31-e, ekkorra a 2019. évi NEMZ-KUL pályázat beszámolóját kell beadni melyhez, szintén kéri a testületi tagokat segítségét. A 2019. évi működési támogatás elszámolásának határideje szintén 2020. január 31. Az elszámolás a 2019. december 31-ig teljesített számlákat tartalmazhatja. A 2018. évi feladatalapú támogatás a 2018. évi és 2019. évi teljesítésű számlákat is tartalmazhat. A már elköltött támogatások és a még hátralévő feladatok alapján a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata mindkét támogatással el fog tudni számolni a megadott határidőre, támogatás visszafizetésére nem kerül sor.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a beszámolót és a következő határozatot hozta:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 60./2019.(XII.16.) határozata

Tárgy: A pályázati, feladatalapú és működési támogatások elszámolása

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a feladatalapú és működési támogatások elszámolásáról a beszámolót elfogadja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

3./ Napirendi pont: Aktualitások, egyébek

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a testületet, hogy a Nyugdíjasok napja november 30-án megrendezésre került, Az óvodások, iskolások és a Velká Bukovinka táncsoport műsora nagyon színvonalas volt, a nyugdíjasok meghatódva nézték unokáik előadását. A Nemzetiségi Önkormányzat szaloncukorral kedveskedett a szépkorúaknak, mely költsége 45 750 Ft volt. Az elnök megköszöni a testületi tagok segítségét a rendezvényen.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta a tájékoztatót és a következő határozatot hozta:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 61./2019.(XII.16.) határozata

Tárgy: Nyugdíjasok megünneplése

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat testülete a Nyugdíjasok estjéről szóló beszámolót 45 750 Ft-tal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

- Lénártné Orliczki Judit elnök beszámol, hogy a nemzetiségi oktatást végző intézményeknek, munkájuk hatékonyabb végzéséhez 50-50 eFt támogatásban részesítenék. Kéri a testületet, hogy az óvoda és iskola eszköz beszerzését támogassa.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 62./2019.(XII.16.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat oktatási intézményeinek támogatása

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja 50-50 eFt-tal az iskola és óvoda részére szükségessé vált eszközök beszerzését.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

- A Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete már hagyományt teremtve 2019. december 16-án az ülést követően nemzetiségi karácsonyi estét szervez, ahol az énekkar, néptáncsoport tagja, képviselők és mind azok meghívást kaptak, akik az év folyamán segítették a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat munkáját. A meghívott vendégek vacsorát kapnak és szlovák karácsonyi énekek éneklésével készülnek a karácsonyra. A rendezvény költségeit a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata finanszírozza, de a megjelentek ajándékot kapnak a Répáshuta Község Önkormányzatától is, mivel a településen a feladatok ellátását a rendezvények szervezését a két önkormányzat java részt közösen végzi.

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 63./2019.(XII.16.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat karácsonyi estje

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag támogatja a már hagyománnyá vált nemzetiségi karácsonyi est megrendezését és erre a célra fordítandóköltségek finanszírozását.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Több tárgy nem lévén, Lénártné Orliczki Judit elnök megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Lénártné Orliczki Judit
Lénártné Orliczki Judit

elnök



Vass-Fitredi Orsófy
Vass-Fitredi Orsófy

jkv.hitelesítő